

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

22 МАР от 1955

Москва

Газета №

Тип

000.

5 **КОНЦЕРТЫ ДАВИДА ОЙСТРАХА, В ЯПОНИИ**

ТОКИО. (ТАСС). На днях в Токио состоялся заключительный концерт советского скрипача Давида Ойстраха. На концерте, который прошел с большим успехом, присутствовало три тысячи человек.

За время своего пребывания в Японии Ойстрах выступил во многих городах, в том числе в Осака, Киото, Нагоя. В общей сложности на концертах Ойстраха побывало более 40 тысяч человек.

Японская печать отмечает высокое мастерство Ойстраха. Газета «Асахи» и другие газеты пишут, что выступления Давида Ойстраха послужат укреплению и развитию японо-советских культурных связей.